Информация для выпускников и их родителей Руководителям
Согласно письму минобразования от 09.03.2011г. № 2492/03.4 «О проведении разъяснительной работы» министерство общего и профессионального образования Ростовской области рекомендует довести до сведения родителей и выпускников информацию о запрете для участников ЕГЭ:
- иметь при себе и использовать средства связи и электронно-вычислительную технику при проведении экзамена за исключением случаев, предусмотренных законодательством; 

- разглашать сведения, содержащиеся в контрольно-измерительных материалах, используемых при проведении ЕГЭ,  в том числе и для лиц, сдавших ЕГЭ;

- участия в ЕГЭ в дополнительные сроки (июль месяц) выпускников текущего года;

- подачи заявлений о приеме в образовательные учреждения среднего профессионального и высшего профессионального образования более чем в 5 образовательных учреждений соответствующего уровня.  

За данные нарушения участники ЕГЭ несут ответственность, установленную законодательством Российской Федерации. 

Обращаем Ваше  внимание на предоставление родителям права присутствовать  в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной (итоговой) аттестации, в том числе в форме ЕГЭ.

 Кроме того, разъяснить, что законодательство устанавливает, что приём на основании результатов ЕГЭ ведется во всех образовательных учреждениях среднего профессионального или высшего профессионального образования вне зависимости от наличия или отсутствия у образовательного учреждения государственной аккредитации.

Выписка из письма Министерства общего и профессионального образования  № 1826\03.4 « О внесении изменений в законодательство в сфере образования»:

 « Участникам и организаторам ЕГЭ всех категорий во время проведения ЕГЭ запрещено иметь при себе и использовать средства связи и электронно-вычислительную технику за исключением случаев, предусмотренных законодательством.

За несоблюдение данного требования участник ЕГЭ будет удален с экзамена и на него  будет наложен административный штраф в соответствии с законодательством РФ»

Всю  информацию о государственной (итоговой) аттестации Вы можете получить в школе и на сайте www.ege.edu.ru












